



## РЕЛИЗ

16.06.2015 г.

### **Виктор Зубков: «Газпром» заинтересован в использовании научно-промышленного потенциала Владимирской области**

16 июня в Гусь-Хрустальном Председатель Совета директоров ОАО «Газпром» Виктор Зубков провел совещание по вопросам импортозамещения.

В совещании приняли участие Губернатор Владимирской области Светлана Орлова, заместитель Министра промышленности и торговли РФ Андрей Дутов, заместитель Председателя Правления ОАО «Газпром» Виталий Маркелов, члены Правления — Олег Аксютин и Всеволод Черепанов, руководители профильных подразделений и дочерних обществ «Газпрома», Ассоциации производителей оборудования «Новые технологии газовой отрасли», ряда промышленных предприятий области.

На совещании было отмечено, что для «Газпрома» вопрос импортозамещения является приоритетным. Многие годы компания ведет последовательную работу по замене зарубежного оборудования отечественными аналогами. Сегодня доля российской продукции в централизованных закупках «Газпрома» составляет около 95%.

Реализация программы импортозамещения дает компании высококачественные, экономически эффективные технические решения, в том числе не имеющие мировых аналогов. В свою очередь, российские предприятия получают мощный стимул к модернизации производства, увеличению финансирования научно-исследовательской деятельности, а также надежного потребителя выпускаемой продукции. Яркий пример такой работы — успешное сотрудничество «Газпрома» с производителями трубной продукции, газоперекачивающих агрегатов. «Мы почти на 100 процентов обеспечены трубами и агрегатами отечественного производства», — сказал Виктор Зубков.

Сегодня компания активно взаимодействует с владимирскими промышленными предприятиями. В частности, трубопроводная арматура ООО «Гусар» аттестована и включена в реестр оборудования, допущенного к применению в «Газпроме». Прорабатывается вопрос использования в компании других видов оборудования местного производства, в частности систем автоматизации управления и телемеханики, диагностирующей робототехники, газовых двигателей. Оцениваются перспективы сотрудничества с научными и образовательными учреждениями региона.

Важным элементом корпоративной политики импортозамещения является подписание с российскими регионами Дорожных карт по расширению использования высокотехнологичной продукции в интересах «Газпрома». Такой документ готовится к подписанию и с Владимирской областью.

«Регион обладает и современным, эффективным производством, и отличной исследовательской базой. Многие местные разработки привлекли пристальное внимание «Газпрома», так как способны в будущем заменить импортные аналоги. Мы заинтересованы в эффективном использовании научно-промышленного

потенциала Владимирской области не только для дальнейшего развития компании, но и всей нефтегазовой отрасли России», — сказал Виктор Зубков.

Особое внимание было уделено сотрудничеству «Газпрома» и Владимирской области в развитии рынка газомоторного топлива. Сегодня регион ведет работу по переводу различных видов транспорта на природный газ. «Газпром», в свою очередь, обеспечивает создание необходимой инфраструктуры. Кроме того, местные компании производят транспортные средства, использующие метан в качестве топлива. Отмечено, что данная продукция представляет интерес для «Газпрома».

Участники совещания также обсудили существующие меры государственной поддержки предприятий, работающих над импортозамещающим оборудованием.

По итогам совещания были даны поручения, направленные на дальнейшее развитие сотрудничества «Газпрома» и предприятий Владимирской области, прежде всего в рамках импортозамещения.

#### *Справка*

*«Газпром» подписал Дорожные карты по расширению использования технологий, продукции и услуг научно-технических предприятий для нужд компании с Воронежской, Омской и Томской областями, Пермским краем, Республикой Башкортостан, а также с Республикой Беларусь.*

*Дорожная карта предусматривает подготовку местными организациями и предприятиями предложений по использованию своих разработок на объектах «Газпрома». Затем проводится аттестация разработок на соответствие требованиям компании, оценивается их готовность к массовому производству и внедрению. После этого они включаются в реестр оборудования, материалов и технологий, допущенных к применению в проектах «Газпрома». Заключительный этап — участие производителя оборудования в конкурентных закупках продукции и услуг для компании.*

УПРАВЛЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ ОАО «ГАЗПРОМ»

[www.gazprom.ru](http://www.gazprom.ru)

---

Контакты для СМИ

+7 (495) 719-10-77

+7 (495) 719-49-37

+7 (495) 719-47-36

+7 (495) 719-28-01

[pr@gazprom.ru](mailto:pr@gazprom.ru)

Контакты для инвестиционных компаний

+7 (495) 719-34-83

[ir@gazprom.ru](mailto:ir@gazprom.ru)